

Познакомившись с молодым Петром во время его первого путешествия в Европу (1697 - 1698 г. г.) высокообразованная курфюстина Ганноверская София так описала свои впечатления о нем.

«Царь высок ростом, у него прекрасные черты лица и благородная осанка, он обладает большой живостью ума, ответы у него быстры и верны. Но при всех достоинствах, которыми надарила его природа, желательно было бы, чтобы в нем поменьше было грубости. Это государь очень хороший и вместе с тем очень дурной... Если бы он получил лучшее воспитание, то из него вышел бы человек совершенный, потому что у него много достоинств и необыкновенный ум».



Поль Деларош.  
Портрет Петра I.  
1838.